
JOKER  65 / 75 
ΑΠΛΟ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ 

 
    Απλοί στη χρήση, συμπαγείς πολυλειτουργικοί τρακτέρ με ανώτερη ευελιξία, 
αξιοπιστία και χαμηλό κόστος λειτουργίας, προσφέροντας την τέλεια λύση για ένα ευρύ 
φάσμα εφαρμογών. Η σειρά JOKER αποτελείται από 2 μοντέλα: Joker 65 (62 hp/46,5 kW) 
και Joker 75 (72 CV/54 kW). Όλα τα μοντέλα διατίθενται σε εκδόσεις με κίνηση στους 4 
τροχούς. Η εξαιρετική ευελιξία αυτών των τρακτέρ τα καθιστά ιδανικά για παραγωγή 
σανού, διαχείριση ζώων και πρωτογενή άροση με απαράμιλλη παραγωγικότητα. 
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ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ 
    Τα τρακτέρ JOKER τροφοδοτούνται από κινητήρες SDF Series 1000 Euro III, 
σχεδιασμένοι να λειτουργούν ακούραστα για χιλιάδες ώρες με χαμηλό κόστος λειτουργίας 
και περιορισμένους χρόνους συντήρησης. Αυτές οι υγρόψυκτες, τρικύλινδρες απλές 
μονάδες turbo και turbo intercooler έχουν σχεδιαστεί και κατασκευαστεί για να 
προσφέρουν εξαιρετική απόδοση σε όλες τις συνθήκες σε αντάλλαγμα για χαμηλές τιμές 
ειδικής κατανάλωσης καυσίμου. Ένα σύστημα ψεκασμού καυσίμου υψηλής πίεσης, με 
πίεση ψεκασμού 1400 bar, διατηρεί τις εκπομπές πολύ κάτω από τα όρια που απαιτούνται 
από τους κανονισμούς Euro III. Οι μικρές γραμμές έγχυσης ίσου μήκους εξασφαλίζουν 
εξαιρετικά γρήγορους χρόνους έγχυσης για όλους τους κυλίνδρους. Όλοι οι κινητήρες 
χρησιμοποιούν υδραυλικά ωστήρια για τη διαχείριση του χρονισμού έγχυσης (σύστημα 
HRT). Αυτοί οι κινητήρες είναι βαθμονομημένοι για λειτουργία σε χαμηλές ταχύτητες 
που, εκτός από τη μείωση των επιπέδων θορύβου, μειώνουν επίσης τη μηχανική 
καταπόνηση και τη φθορά και ελαχιστοποιούν τους κραδασμούς. 
 
ΜΕΤΑΔΟΣΗ 
    Το πιο χαρακτηριστικό χαρακτηριστικό των κιβωτίων ταχυτήτων με αναγκαστική 
λίπανση που προσφέρονται με τα τρακτέρ JOKER είναι η εξαιρετική απλότητα χρήσης 
τους. Αυτά τα τρακτέρ είναι εξοπλισμένα με μηχανικό κιβώτιο ταχυτήτων με ιδανικές 
σχέσεις μεταξύ τους, με ένα συγχρονισμένο κιβώτιο ταχυτήτων που προσφέρει 
δυνατότητα επιλογής 12 ταχυτήτων προς τα εμπρός και 3 ταχύτητες όπισθεν, για τελική 
ταχύτητα 30 Km/h και μηχανική όπισθεν. Τα υδραυλικά υγρά δισκόφρενα και στους 
τέσσερις τροχούς εξασφαλίζουν έτοιμη, αξιόπιστη ισχύ ακινητοποίησης ακόμη και σε 
υψηλότερες ταχύτητες και υπό βαριά φορτία - με ισχυρό, προοδευτικό φρενάρισμα 
διαθέσιμο με ένα ελαφρύ άγγιγμα στο πεντάλ. Η εντυπωσιακή απόσταση από το έδαφος 
σε συνδυασμό με την ιδανική κατανομή βάρους και ένα αποτελεσματικό σύστημα κίνησης 
στους μπροστινούς τροχούς - επιλέγεται με το μοχλό στα αριστερά του καθίσματος οδηγού 
- εξασφαλίζουν εξαιρετική παραγωγικότητα ακόμα και όταν εργάζεστε με βαριά εργαλεία. 
 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ 
    Το υδραυλικό σύστημα διαθέτει αντλία 33 l/min και βοηθητικούς διανομείς 
αμφίδρομης/τεσσάρων κατευθύνσεων. Η μηχανικά ελεγχόμενη πίσω ανύψωση διαθέτει 
λειτουργίες ελέγχου θέσης, βύθισης, αιώρησης και μικτού ελέγχου, ενώ η στιβαρή 
κατασκευή του συνδέσμου τριών σημείων του δίνει χωρητικότητα φορτίου έως 3000 Kg, 
καθιστώντας δυνατή τη χρήση μεγάλης ποικιλίας εργαλείων. Επιπλέον, το υδροστατικό 
σύστημα διεύθυνσης διαθέτει τη δική του ανεξάρτητη αντλία για να εξασφαλίζει ελαφριά, 
ομαλή λειτουργία διεύθυνσης σε όλες τις καταστάσεις, για μέγιστη παραγωγικότητα 
ακόμη και σε χαμηλές στροφές κινητήρα. Το PTO προσφέρει δύο τρόπους ταχύτητας: 540 
και 540ECO. 
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ΚΑΘΙΣΜΑ ΟΔΗΓΟΥ 
    Το δημιουργικό ταλέντο - που συνδυάζει τη λειτουργία και το σχεδιασμό σε τέλεια 
αρμονία - είναι ένας κρίσιμος παράγοντας για την εντυπωσιακή παραγωγικότητα των 
τρακτέρ JOKER. Μια πιο προσεκτική ματιά στα περιγράμματα του καλύμματος, τη 
σχεδίαση των φώτων και τα χαρακτηριστικά της ζώνης οδηγού αποκαλύπτει μια 
εξαιρετική προσοχή στη λεπτομέρεια και το στυλ που κάνει αυτά τα τρακτέρ πολύ 
περισσότερα από απλά λειτουργικά. Στην άνεση της ζώνης του οδηγού προσθέτουν η 
εξάτμιση κάτω από την πλατφόρμα, τα αναρτημένα πεντάλ και η εργονομική διάταξη των 
μοχλών στα πλάγια του οδηγού. Διαθέτοντας ευανάγνωστα όργανα, ο πίνακας οργάνων 
προσφέρει στον οδηγό όλες τις πληροφορίες που χρειάζονται για τον αποτελεσματικό 
έλεγχο του τρακτέρ. 
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